
A 80 éves területi agrárkamarát ünneplők egy csoportja

80 éves a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara
Örömmel dolgoznának a mezőgazdaságból élők uniós felkészítésében
Debrecen (GF -  Ny. G.) -  A Tiszán
túli Mezőgazdasági Kamara meg
alakulásának 80. évfordulója alkal
mából Jász-Nagykun-Szolnok, 
Szabolcs-Szatmár-Bereg és Hajdú- 
Bihar megye agrárkamaráinak el
nöksége ünnepi megemlékezést 
tartott a Debreceni Egyetem Agrár- 
tudományi Centrumában múlt év 
december 5-én.

A megjelenteket -  köztük Mészáros 
Gyulát, a Földművelésügyi és Vidék- 
fejlesztési Minisztérium közigazgatá
si államtitkárát, Gyuricza Béla Jász- 
Nagykun-Szolnok megyei agrárkama
rai elnököt és Bíró Miklós Szabolcs- 
Szatmár-Bereg megyei kamarai alel- 
nököt -  a házigazda: Forgács Barna, 
az agrármakara Hajdú-Bihar megyei 
elnöke köszöntötte.
„Aki a múltját nem becsüli, a jövőjét 
nem érdemli"- emlékeztetett a népi 
bölcsességre Bíró Miklós, hozzátéve: 
ma is követendő mindaz, amit annak 
idején az alapítók felvállaltak, neve
zetesen az egységben az erő elve. 
Forgács Barna azt hangsúlyozta, hogy 
a kamara megalakulása két szem
pontból is indokolt volt. Egyrészt elő
adások tartásával folyamatosan gya
rapítani kellett a gazdálkodók mező- 
gazdasági ismereteit, másrészt a ha
gyományokat felélesztve prezentál
ni kellett magukat a törvényhozás irá
nyában. A 80 évvel ezelőtti megfo
galmazások ma is időszerűek -  húz
ta alá a szakember. A rendszerválto
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zás után nehezen indult meg a ka
marai munka, idegenkedés volt ta
pasztalható a hatalom részéről irá
nyukban. Peet Forgács Barna hozzá
tette: a kötelező kamarai tagság el
törlését megerősödve élte túl a ka
mara, melynek tagsága a korábbi 
4 ezer 500-ról mára 450-re csökkent. 
Éppen azok maradtak ki, akiknek a 
legnagyobb szükségük lenne a kama
rai érdekképviseletre.
A kamarák a rendszerváltozástól füg
getlenül megőrizték függetlenségü
ket, napjainkban azonban részt vál
lalnak a magyar gazdák uniós felké
szítésében, szaktanácsadást végez
nek, téli gazdaképző tanfolyamokat 
vezetnek, összegyűjtik és koordinál
ják a pályázatokat, vezetik a regiszt
rációt. A megnövekedett feladatok el
látásához szakemberek alkalmazá
sát tervezik.

Mészáros Gyula felszólalásában azt 
emelte ki, hogy eddig is politikamen
tesen dolgoztak, s reméli ezután is 
így dolgoznak a kamarák. A 
Medgyessy-kormány programjában 
visszaköszönnek az agrárkamarák cél
kitűzései -  mondta. Bejelentette: a 
Munkaügyi Minisztérium és az FVM is 
számít az agrárkamarák közreműkö
désére, például a SAPARD-pályázatok 
összeállításában. Erre a feladatra ezer 
embert képeznek ki.
A jubileum alkalmából kamarai díjat 
alapítottak. Emlékérmet kapott Jász- 
Nagykun-Szolnok megyéből Jancsó Já
nos, aki a Magyar Agrárkamara mel
lett működő állandó választott bíró
ság elnöke, Leitner István, aki a 
Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei ag
rárkamara elnökségi tagja, Hajdú-Bi- 
harban pedig Borsos János, aki a 
Dokut Rt. vezetője.


